
CELEBRATIONS

gourmet



La vida nos brinda muchos placeres; uno de ellos es sentarnos alrededor 
de una buena mesa, rodeados de amigos y familiares para celebrar 
acontecimientos especiales y fiestas señaladas.

En MORTE seguimos de celebración por los más de 75 años de dedicación a 
nuestro oficio, LA ALTA CHARCUTERIA, para llevar a su mesa lo mejor de 
la cocina Mediterránea.

En este catálogo, encontrará un surtido de productos tradicionales para 
poder celebrar estas fechas señaladas y que MORTE quiere, como siempre, 
compartir con Usted.

Life offers many pleasures; one of them is sitting around a nice table, 
surrounded by friends and family to celebrate special occasions and feasts.

Today in MORTE; we continue in celebration, we continue celebrating, 
HIGH CHARCUTERIE, bringing to your table the best of Mediterranean 
cuisine.

In this brochure, you will find a selection of traditional products to celebrate 
these events which as always, MORTE want to share with you.

CELEBRACIONES

CELEBRATIONS



JABALÍ, 

GALANTINAS 

& ASADO

WILD BOAR, 

GALANTINES &

ROASTED

1. LECHÓN DE JABALÍ NATURAL
Natural wild boar piglet
7-10 Kg / Cód. 1761

2. REDONDO DE CERDO
ASADO AL HORNO
Oven Roast Pork
1,4 Kg / Cód. 2071

3. ASADO DE LOMO CON
ALMENDRAS
Roast loin with almonds
3 Kg / Cód. 1841

4. GALANTINA DE NAVIDAD
Christmas galantine
4 Kg / Cód. 1648

5. BRASEADO DE ESPINACAS
Y CHAMPIÑONES
Braised spinach and mushrooms
3,2 Kg / Cód. 1875

6. GALANTINA CON
FRUTAS TROPICALES
Tropical fruits galantine
3,2 Kg / Cód. 1873

7. JABALÍ TRUFADO
Truffled wild boar
3 Kg / Cód. 1860 (2 piezas/caja)
3 Kg / Cód. 1861 (1 pieza/caja)

8. LENGUA ESCARLATA
Scarlet veal tongue
1 Kg / Cód. 1716 (2 piezas/caja)
1 Kg / Cód. 1717 (1 pieza/caja)
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Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.
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Ref: 1501761
Tarifa: 22,65 €/Kg

Ref: 1501841
Tarifa: 14,17 €/Kg

Ref: 1501648
Tarifa: 12,83 €/Kg

Ref: 1501875
Tarifa: 12,96 €/Kg

Ref: 1501873
Tarifa: 12,83 €/Kg

1/2 Pza Ref: 1501860
1 Pza Ref: 1501861
Tarifa: 11,59 €/Kg

2 Pzas Ref: 1501716
1 Pza Ref: 1501717
Tarifa: 19,63 €/Kg

Ref: 1502071
Tarifa: 12,19 €/Kg



GALANTINAS 

DE AVE

POULTRY GALANTINES

1. PAVO TRUFADO
Truffled turkey
5,5 Kg / Cód. 1556

2. POLLO RELLENO
Chicken stuffed
3,2 Kg / Cód. 1570

3. POLLO CON NUECES Y
PASAS DE CORINTO
Chicken with nuts and dried currants
2,5 Kg / Cód. 1872 

4. CANARD A L’ORANGE
Canard a l’orange
3,7 Kg / Cód. 1594

5. CAPÓN RELLENO
CON CIRUELAS
Capon with prunes
4 Kg / Cód. 1785

6. PAUPETÓN DE POLLO
CON HUEVO
Paupeton of chicken with eggs
2,2 Kg / Cód. 1587

7. GALANTINA DE PAVO NAVIDEÑO
Christmas turkey
2,5 Kg / Cód. 1602

8. ASADO DE PAVO
CON DÁTILES Y CASTAÑAS
Roast turkey with dates and chestnuts
3,5 Kg / Cód. 1842
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Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

Ref: 1501570
Tarifa: 11,35 €/Kg

1 Pza Ref: 1501556
Tarifa: 12,14 €/Kg
Sobre Ref: 1504146
Tarifa: 2,56 €/150 grs

Ref: 1501872
Tarifa: 13,77 €/Kg

Ref: 1501594
Tarifa: 13,91 €/Kg

Ref: 1501785
Tarifa: 13,43 €/Kg

Ref: 1501587
Tarifa: 11,72 €/Kg

Ref: 1501842
Tarifa: 12,82 €/Kg



FOIE-GRAS

DE PATO

DUCK FOIE-GRAS
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Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

1. BLOC DE FOIE-GRAS DE PATO
AL NATURAL, LATA 1Kg
Natural bloc of duck foie-gras, can 1Kg
1 Kg / Cód. 2279

2. BLOC DE FOIE-GRAS DE PATO
AL NATURAL CON TROZOS, 
LATA 1Kg
Bloc of duck foie-gras with liver pieces, 
can 1Kg
1 Kg / Cód. 2278

3. BLOC DE FOIE-GRAS DE PATO
AL NATURAL, LATA 130g
Natural bloc of duck foie-gras, can 130g
130 g / Cód. 3422 

4. FOIE-GRAS DE PATO ENTIER
MI-CUIT, PRECORTADO
Slice of entier duck foie-gras mi-cuit,
sliced
60 g / Cód. 4431

5. FOIE-GRAS DE PATO
ENTIER MI-CUIT, PIEZA
Entier duck foie-gras mi-cuit, piece
250 g / Cód. 4417

6. MINI MEDALLONES DE
FOIE-GRAS DE PATO 8 UNIDADES
Mini medallion duck foie-gras, 8 portions
75 g / Cód. 2285

7. MEDALLÓN MOUSSE DE
FOIE-GRAS DE PATO CON CHILE 
CAYENA, PRECORTADO
Mousse medallion of duck foie-gras
with chilli cayenne, sliced
80 g / Cód. 2702

8. MEDALLÓN MOUSSE DE
FOIE-GRAS DE PATO A LA 
NARANJA, PRECORTADO
Mousse medallion of duck foie-gras
with orange, sliced
80 g / Cód. 2701 

9. MOUSSE DE FOIE-GRAS DE PATO
AL NATURAL, LATA 130g
Natural mousse of duck foie-gras,
can 130g
130 g / Cód. 3207

10. MOUSSE DE FOIE-GRAS DE 
PATO A LA NARANJA,
LATA 130g
Mousse of duck foie gras with orange,
can 130g
130 g / Cód. 3208

11. MOUSSE DE FOIE-GRAS DE
PATO CON CHILE CAYENA, 
LATA 130g
Mousse of duck foie gras with chilli 
cayenne, can 130g
130 g / Cód. 3213
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Ref: 1502279
Tarifa: 29,70 €/Ud

Ref: 1503422
Tarifa: 6,68 €/Ud

Ref: 1502285
Tarifa: 2,71 €/Ud

Ref: 1502701
Tarifa: 1,99 €/Ud

Ref: 1504431
Tarifa: 4,85 €/Ud

Ref: 1504417
Tarifa: 16,75 €/Kg



PATÉS DE PATO

DUCK PATÉS

1. PATÉ DE PATO
CON HIGOS, PLATO
Duck pate with figs, on plate
1,8 Kg / Cód. 1834

2. PATÉ DE PATO CON SETAS,
PLATO
Duck pate with mushrooms, on plate
1,8 Kg / Cód. 1829

3. PATÉ DE PATO A LA NARANJA,
PLATO
Duck pate with orange, on plate
1,8 Kg / Cód. 1835

4. TRIOLET DE PATO
(Trompeta negra, trozos de foie y pistachos)
Duck “Triolet”, (black mushrooms,
pieces of foie and pistachios)
1,5 Kg / Cód. 1828

5. PATÉ DE PATO NATURAL, RULO
Natural duck pate, roller
1,3 Kg / Cód. 1462

6. PATÉ DE PATO A LA PIMIENTA,
RULO
Black pepper duck pate, roller
1,3 Kg / Cód. 1460 

7. PATÉ DE PATO A LAS
FINAS HIERBAS, RULO
Aromatic herbs duck pate, roller
1,3 Kg / Cód. 1461
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Sin glúten, sin fécula.
Gluten free, starch free.

Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.

8. MEDALLÓN DE PATÉ DE PATO
AL NATURAL, PRECORTADO
Medaillon of natural duck pate, sliced
100 g / Cód. 2605

9. MEDALLÓN DE PATÉ DE PATO
A LA PIMIENTA, PRECORTADO
Medaillon of black pepper duck pate, 
sliced
100 g / Cód. 2606

10. MEDALLÓN DE PATÉ DE PATO
A LAS FINAS HIERBAS, 
PRECORTADO
Medaillon of aromatic herbs duck pate, 
sliced
100 g / Cód. 2607

11. PATÉ DE PATO AL NATURAL,
LATA 130 g
Natural duck pate, can 130g
130 g / Cód. 3247

12. PATÉ DE PATO A LA PIMIENTA,
LATA 130 g
Duck pate with black pepper, can 130g
130 g / Cód. 3248

13. PATÉ DE PATO A LAS FINAS
HIERBAS, LATA 130 g
Duck pate with aromatic herbs, can 130g
130 g / Cód. 3249

Ref: 1501834
Tarifa: 13,32 €/Kg

Ref: 1501829
Tarifa: 14,96 €/Kg

Ref: 1501835
Tarifa: 13,32 €/Kg

Ref: 1501828
Tarifa: 16,16 €/Kg

Ref: 1501462
Tarifa: 10,19 €/Kg Ref: 1501460

Tarifa: 10,19 €/Kg Ref: 1501461
Tarifa: 10,19 €/Kg

Ref: 1502605
Tarifa: 1,39 €/Ud

Ref: 1502606
Tarifa: 1,39 €/Ud

Ref: 1502607
Tarifa: 1,38 €/Ud



Sin glúten, sin lactosa, sin fécula. (*Excepto paté de salmón).
Gluten free, lactose free, starch free. (*Except salmon pate).

Sin glúten, sin lactosa, sin fécula.
Gluten free, lactose free, starch free.
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PATÉS

PATÉS

14. PATÉ DE CERDO A LA
PIMIENTA, BANDEJA
Black pepper pork pate, on tray
2,2 Kg / Cód. 932

15. PATÉ DE CERDO A LAS
FINAS HIERBAS, BANDEJA
Aromatic herbs pork pate, on tray
2,2 Kg / Cód. 1006

16. PATÉ DE CERDO
A LA PIMIENTA PRECORTADO
Black pepper pork pate, sliced
100 g / Cód. 2600

17. PATÉ DE CERDO A LAS FINAS
HIERBAS PRECORTADO
Aromatic herbs pork pate, sliced
100 g / Cód. 2601

18. PATÉ DE SALMÓN*,
TERRINA
Salmon pate*, in terrine
1,5 Kg / Cód. 1836

19. PATÉ DE CAMPAÑA ARTESANO,
PRECORTADO
Pate campaign artisan, sliced
100 g / Cód. 2640 

COCINADOS

COOKED

1. CODILLO DE CERDO
AL HORNO
Roast pork knuckle
800 g / Cód. 2163

2. CODILLO DE CERDO
AL HORNO, MEDIA PIEZA
Roast pork knuckle, half piece
350 g / Cód. 2162

3. MUSLO DE PAVO
AL HORNO
Roast turkey leg
400 g / Cód. 2166

4. MINI REDONDO DE CERDO
ASADO AL HORNO
Mini roast pork at oven
450 g / Cód. 2164

21

3

4

Ref: 1500932
Tarifa: 9,51 €/Kg

Ref: 1501006
Tarifa: 9,51 €/Kg

Ref: 1502600
Tarifa: 1,23 €/Ud

Ref: 1502601
Tarifa: 1,23 €/Ud

Ref: 1501836
Tarifa: 13,70 €/Kg

Ref: 1502640
Tarifa: 1,75 €/Ud

Ref: 1502163
Tarifa: 6,87 €/Ud

Ref: 1502162
Tarifa: 3,85 €/Ud

Ref: 1502166
Tarifa: 3,97 €/Ud

Ref: 1502164
Tarifa: 5,96 €/Ud



Catálogo

Tienes el mejor catálogo de delicatessen 
al alcance de unos pocos clicks: 
sólo necesitas un teléfono, tableta o 
ordenador para recibir tu pedido.

Catalog

Have the best deli catalog available in just 
a few clicks: just need a phone, tablet or 
computer to receive your order.

Innovación

En Morte nos gusta innovar, y 
queremos que seas el primero en 
conocer todas nuestras las novedades, 
ofertas y productos de temporada.

Innovation

In Morte we like to innovate, and we want 
you to be the first to know about our new 
products, offers and seasonal products. 

Te escuchamos!

A través de nuestra página web 
tendrás contacto directo e inmediato 
con nuestro departamento comercial 
para resolver cualquier tipo de duda.

We listen to you!

Through our website you will have direct and 
immediate contact with our sales department 
to solve any kind of question. 

Recibe la mejor

charcutería Morte

en tu tienda!
Si todavía no eres cliente de Morte, estás 
a punto de descubrir un nuevo mundo 
de especialidades charcuteras para los 
paladares más gourmet. Por qué darte
de alta en nuestra tienda virtual?

Get the best

Morte products

in your store!

If you are not yet a customer of Morte, you are about 
to discover a new world of charcuterie specialties for 
top gourmet palates. Why do I have to register myself 
in Morte virtual shop? 

www.morte.es
MORTE, S.A. se reserva el derecho a modificar las características o presentación de los productos en el momento que lo considere conveniente.
MORTE, S.A. reserves the right to modify the characteristics or presentation of the products at the moment it considers convenient.



Bernat Metge, 25 | 08205 Sabadell (BARCELONA), Spain | Tel. (+34) 93 710 89 51 | Fax (+34) 93 710 56 99 | www.morte.es | info@morte.es 

MORTE, S.A.


